

Π Α Σ Υ Ν Ο - Ε Σ Υ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

B. Σοφίας 117, 11521 Αμπελόκηποι. Τηλ.2106469802, fax:2106469286
Email: pasyno_9@otenet.gr Κιν: 6979774520 & 6932361623
Site: www.pasyno.gr

Αθήνα, 27/11/2013
Αρ. Πρωτ.: 463

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΚΑ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΟΝ. ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΓΕΙΑΣ

**Θέμα: «Απαράδεκτη παρέμβαση της Διεύθυνσης Ανάπτυξης του ΥΥΚΑ
κατά των Νοσηλευτών ΤΕ»**

Κατόπιν εκατοντάδων τηλεφωνημάτων και επιστολών μελών μας, με έκκληση διαβάσαμε το υπαριθμ. πρωτ. Υ4α/Γ.Π./102375 από 13/11/13 έγγραφο της Διεύθυνσης Ανάπτυξης του ΥΥΚΑ, με το οποίο επιχειρείται με τρόπο ισοπεδωτικό η **απαξίωση** χιλιάδων Νοσηλευτών ΤΕ, που επί σειρά ετών προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στηρίζοντας το σύστημα Υγείας της χώρας.

Η εν λόγω Διεύθυνση, αντί να φροντίσει να συσταθούν τα Υπηρεσιακά Συμβούλια των νοσοκομείων και να διενεργήσουν **τις νόμιμες κρίσεις που βαλτώνουν** από το 2004, δημιουργεί κλίμα **πόλωσης** στα νοσοκομεία, υιοθετώντας το περιεχόμενο μιας καθαρά συντεχνιακής επιστολής του Συλλόγου Αποφοίτων Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ, ενός συλλόγου με ελάχιστα μέλη και περιορισμένης εκπροσώπησης, δείχνοντας μια ανεξήγητη ανυπομονησία προκειμένου να **«ενθρονιστούν»** οι Νοσηλευτές ΠΕ **παρακάμπτοντας** τη διαδικασία των κρίσεων.

Με βάση τα παραπάνω, γεννάται αυθόρμητα το ερώτημα μήπως συνδέεται με κάποιον τρόπο η **μακροχρόνια δυστοκία** για τη συγκρότηση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων, με την απόπειρα της **βιαστικής και πρόχειρης «τακτοποίησης»** των νοσηλευτών ΠΕ, πέραν της νόμιμης διαδικασίας των αδιάβλητων κρίσεων;

Εν κατακλείδι, θεωρούμε **ατυχή** την κυκλοφόρηση του εν θέματι εγγράφου, κάτι που διορθώνεται με την άμεση ανάκλησή του και την επίσπευση της συγκρότησης των Υπηρεσιακών Συμβουλίων των φορέων ευθύνης σας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Αριστείδης Δάγλας

Γεώργιος Αβραμίδης